

PCR otorga la calificación de “AAA-” con perspectiva ‘Estable’ a la Fortaleza Financiera Cooperativa de Ahorro y Crédito de la Pequeña Empresa de Cotopaxi Ltda.

Ciudad de Quito (junio 25, 2020) El Comité de Calificación de PCR acordó otorgar la calificación “AAA-” con perspectiva estable a la **Fortaleza Financiera de la Cooperativa de Ahorro y Crédito de la Pequeña Empresa de Cotopaxi Ltda.** La calificación se fundamenta en la trayectoria y buen posicionamiento que ha logrado mantener la cooperativa en sus mercados naturales de dinero, que, en conjunto con los amplios indicadores de solvencia y liquidez le brinda una óptima solidez financiera. A pesar de la contingencia que vive actualmente a causa de la pandemia del COVID-19 que ha deteriorado su cartera y afectado su utilidad, la entidad ha podido enfrentar sin problemas los efectos negativos. También es destacable el manejo administrativo de la cooperativa, presentando una eficiencia que a pesar de que se incrementa de manera importante, todavía se mantiene muy por debajo del promedio de las cooperativas del segmento 1, igualmente, sucede con la rentabilidad, la cual se ve afectada en el último mes, sin embargo, aun cuenta con indicadores que se ubican por encima de sus competidores. La calificación también toma en cuenta, la adecuada administración de los riesgos, especialmente, los riesgos operativos y tecnológicos, lo que le brinda una robusta capacidad para mitigar cualquier tipo de riesgos.

Posición competitiva

En base al boletín emitido por parte de la Superintendencia de Economía Popular y Solidaria al 31 de marzo de 2020 para el segmento 1, COAC de la Pequeña Empresa de Cotopaxi LTDA., presentó un monto de activos aproximado de US\$ 366,56 millones, que representa una participación del 3,16% del sistema de cooperativas del segmento 1 y ubicarse en la posición novena de un total de 32 Cooperativas de Ahorro y Crédito que pertenecen al segmento 1; igualmente en cuanto a los pasivos y patrimonio, la cooperativa se ubica en la posición novena y cuarta respectivamente, con una participación del 2,93% y 4,49%.

Estrategias corporativas

La Cooperativa consolida su Modelo de Gestión Estratégica, basado en las directrices del Modelo Execution Premium que se centra en el marco de ejecución con una disciplina hacia el seguimiento y control, para el período 2019-2021 la Cooperativa define su visión con una clara innovación al Desarrollo Sostenible, el octubre del año pasado re realiza una actualización de la Planificación Estratégica considerando en entorno cambiante, para el período 2020 -2021, al mes de marzo de 2020 la cooperativa presenta los siguientes resultados de los objetivos estratégicos:

Los objetivos estratégicos que permitirán alcanzar la visión de acuerdo con las perspectivas:

- a) Financiera
- b) Socios/Mercado
- c) Procesos Internos
- d) Aprendizaje/ Crecimiento.

Información de contacto:

Yoel Acosta

Analista de Riesgo

yacosta@ratingspcr.com

Oficina País

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.

T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora. cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.